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В «Артеке» стартовал Всероссийский фестиваль детских команд КВН

3 октября 2017 г.

Пять тысяч ребят – три с половиной тысячи артековцев и полтора тысячи крымских школьников – стали зрителями масштабного телевизионного проекта – Всероссийского фестиваля детских команд КВН. 2 октября в «Артеке» дан старт телевизионным съемкам Детского КВН и большому празднику юмора. 

[bookmark: _GoBack]Всего на «Артек-арене» со 2 по 4 октября выступят 47 команд – 400 юных участников Клуба веселых и находчивых из разных уголков страны, от Калининграда до Хабаровска.  Игру судит жюри, в составе которого директор «Артека» Алексей Каспржак, олимпийский чемпион по фигурному катанию Алексей Ягудин, народный артист России Эдгард Запашный, художественный руководитель киножурнала «Ералаш» Борис Грачевский и участница команды КВН «Союз» Елена Гущина.

Директор Международного детского центра «Артек» Алексей Каспржак уверен, что «Артек» и КВН являются очень близкими понятиями, потому что оба слова ассоциируются с радостью, весельем, хорошим настроением. «Артек» ищет те формы, которые близки детям: «В целом, юмор и умение посмеяться, в том числе над собой и публично – это вещь достаточно сложная, которой проверяется человек. Если он сможет это сделать, если в этом смогут попробовать себя многие, то это будет очень хорошая проба в жизни», – подчеркнул руководитель.

Генеральный директор ТТО «АМиК» Александр Масляков-младший высоко оценил первые шаги в сотрудничестве с Международным детским центром: «Артек» – это самый лучший детский лагерь и культовое место. А КВН – это культовая игра. Единство этих вещей рождает очень интересный проект.  Думаю, наше сотрудничество будет развиваться, и в следующем году в «Артеке» будет не только сниматься детский КВН, но и начнется более профессиональная подготовка профильных КВН-отрядов».

2 и 3 октября на «Артек-Арене» прошли первые четвертьфиналы. Юные квнщики отметили атмосферу радости и колоссальную поддержку зрителей на трибунах.

Ваган Киракосян, капитан команды «Салют» Ставропольского президентского кадетского училища: «Мы довольны своим выступлением. Пять тысяч детей на нас смотрели, и такие уважаемые люди сидели в жюри! Конечно, мы волновались. Много репетировали, настраивались и верили в свое выступление. Надеюсь, оно показалось всем весёлым и задорным».

Алина Николаева, участница команды «Мистер Ха», Амурская область, село Усть-Нюкжа: «Артек» огромный – он больше, чем наше село. Здесь очень тепло и очень красиво! Круто, весело, народу очень много. Когда тебе аплодируют и над твоими шутками смеются пять тысяч человек, тоже хочется улыбаться».

Вместе с артековцами участников детской лиги КВН на трибунах поддерживают полторы тысячи крымских школьников из разных городов и поселков Южного берега Крыма.

Ленара Мамбетова, педагог Алуштинской школы: «Дети очень довольны! Раньше они были в «Артеке» на экскурсии, а в эти дни вместе с артековцами стали участниками большого проекта. Одно дело, посмотреть КВН по телевизору и совсем другое в живую, вместе с многотысячной аудиторией сверстников. Это дает большой заряд энергии, расширяет кругозор. Ребята мне сегодня задали вопрос: «А у нас в школе есть КВН»? Я говорю: «Сделаем»! У них глаза загорелись, они хотят шутить и играть так же».

Александр Трофимов, г. Алушта: «Я впервые принимаю участие в съемках такого масштабного телепроекта. Игра мне понравилась. Интересно, весело. Все мы немного посмеялись над собой. Ведь это шутки о каждом из нас. О школе, об отношениях с родителями и с друзьями».


Пресс-служба «Артека»
в Москве:+7 916 8042300, press.artek@primum.ru 
в Крыму:  +7 978 7340444, press@artek.org
 
Актуальные интернет-ресурсы «Артека»:
Фотобанк                    http://artek.org/press-centr/foto-dlya-pressy/
Youtube-канал:         www.youtube.com/c/artekrussia
SM-аккаунты:           vk.com/artekrussia
                                         www.facebook.com/artekrussia
                                         www.instagram.com/artekrussia/
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