Пресс-релиз
«День друзей» в «Артеке» соберет ведущих российских производителей

индустрии детских товаров
27 августа в легендарном Международном детском центре  «Артек» состоится праздник «День друзей». Мероприятие организовано Министерством промышленности и торговли Российской Федерации в рамках государственной программы поддержки российских производителей детских товаров. Ведущие представители индустрии примут участие в празднике и представят товары своему главному потребителю – детям.
В рамках мероприятия состоится круглый стол по теме «Мир детства»: российские производители индустрии в интересах детей». К участию в круглом столе приглашены Заместитель Министра промышленности и торговли Российской Федерации Гульназ Кадырова, представители Министерства образования и науки, Министерства культуры. В дискуссии также примут участие  Депутаты Государственной Думы Российской Федерации, представители Агентства стратегических инициатив, а также российские производители индустрии детских товаров. Круглый стол состоится в детском лагере «Морской» международного детского центра «Артек».
В рамках «Дня друзей» на территории детского центра отдыха будут организованы творческие, образовательные и спортивные площадки с продукцией российских производителей. Представители индустрии детских товаров продемонстрируют разнообразие и ассортимент для творчества и рукоделия, настольные и развивающие игры, книги, интеллектуальные игрушки и технические новинки индустрии. Российский «мир детства» представят компании «Детский мир», «10 королевство», «Научные развлечения», «Планета головоломок», издательство «Росмэн», «Фантазер» и другие.
«Современные дети очень быстро становятся самостоятельными. Социологические опросы показывают: более 30% детей старше 7 лет самостоятельно выбирают себе игрушки и бытовые товары. Защита интересов детей – бесспорный национальный приоритет, которому Минпромторг отводит первостепенную роль. «Детская» продукция российских производителей должна стать символом безопасности и качества.  Только такие продукты могут выходить на рынок, чтобы бороться за осознанный и самостоятельный выбор ребенка», – рассказала Заместитель Министра промышленности и торговли Российской Федерации Гульназ Кадырова.
«Для «Артека» производители детских товаров – важнейший поставщик. Для производителей детских товаров «Артек» - не просто удобная площадка для демонстрации образцов своей продукции, но и перспективный партнёр в инновационном развитии, позволяющий получать качественную обратную связь от своего прямого потребителя – детей. «Артек» по праву считается всероссийским центром дружбы, и праздник «День друзей» очень символичен для нас. Мы рассчитываем на долгосрочную совместную работу с российскими производителями, чтобы вместе совершенствовать продукцию для детей», – рассказал директор МДЦ «Артек» Алексей  Каспржак.
Праздник будет организован для всех детей, отдыхающих в эту смену в «Артеке» в 6 лагерях – Морской, Лазурный, Речной, Озерный, Янтарный и Хрустальный. Участниками станут более 2000 детей со всей России. Ребят ждет настоящий марафон интеллектуальных и творческих развлечений. В программе праздника мастер-классы под руководством педагогов и мастеров-аниматоров, интеллектуальные и подвижные игры, викторины и конкурсы, танцевальные флешмобы и интеллектуальные бои. Ребята научатся создавать воздушные панно и гирлянды из шаров, делать своими руками сувениры из керамики и расписывать в стилистике гжели или хохломы, запускать воздушных змеев и создавать профессиональные фотоснимки иллюзий. Завершится «День друзей» в «Артеке» грандиозным гала-концертом и выступлением артистов эстрады. 

Справка:
Российская индустрия детских товаров насчитывает более 1200 промышленных предприятий из 15 отраслей. Предприятия индустрии расположены в 75 субъектах Российской Федерации. Распоряжением Правительства от 11 июня 2013 года №962-р была утверждена Стратегия развития индустрии детских товаров до 2020 года и план мероприятий по ее реализации. В рамках Стратегии предусмотрены меры по повышению доступности, безопасности и качества товаров для детей, а также по развитию инновационного потенциала российских производителей. Министерство промышленности и торговли Российской Федерации реализует государственную программу «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности», утвержденную постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 г. № 328. В рамках подпрограммы «Индустрия детских товаров» предусмотрены мероприятия по продвижению российских товаров и услуг индустрии детских товаров на российские и зарубежные рынки. Мероприятия в рамках подпрограммы направлены на создание условий для увеличения доли российских товаров для детей на внутреннем рынке и повышение доступности, безопасности и качества товаров для детей.
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