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21-23 января 2019 г. в Международном детском центре «Артек» пройдет IV Всероссийская конференция «Артек. ТОП-2019». В ходе мероприятия представители органов государственной власти, профессионалы общего образования и высшей школы, а также представители компаний-лидеров реального сектора экономики и педагоги МДЦ «Артек» обсудят интеграцию тематических образовательных программ в жизнь детского центра и выработают подходы к формированию партнерского образовательного пространства, которое направлено на развитие и профессиональный выбор детей и молодежи.

В работе предстоящего мероприятия примут участие более 250 специалистов из различных российских регионов, среди которых тематические партнеры детского центра из числа министерств и ведомств, университетов, государственных корпораций, представителей реального сектора экономики, учреждений культуры и спорта.

Конференция станет одним из важных образовательных форумов, проходящих в 2019 году. В ходе мероприятия  будет обсуждаться стратегия работы «Артека» с тематическими партнерами в области образования и профориентации школьников, а инициативы стратегического проектирования партнерской работы в МДЦ «Артек» станут методологической основой образовательных проектов на различных площадках РФ. Главной темой конференции станут технологии включения тематических партнеров в драматургию смен «Артека», предполагающие охват партнерскими программами не только детей с углубленным знанием профильных тем, но и широкого круга артековцев, которые в равной степени будут вовлекаться  в новые образовательные практики. 

Пленарное заседание и официальное открытие Форума начнется 21 января в 10.30.  Повестка заседания – новые приоритеты тематического партнерства в системе детских лагерей. С целями, задачами и особенностями работы в 2019 году участников познакомит заместитель директора МДЦ «Артек» по методической работе Ю.В. Ээльмаа. 

Во время пленарного заседания состоится церемония награждения лауреатов Премии Международного детского центра «Артек» «Архитектор знаний» за 2018 год – специальным знаком будут награждены наиболее активные тематические партнеры «Артека», внесшие особый вклад в успешную реализацию образовательных, творческих и спортивных программ, содействие развитию качества условий пребывания детей и вклад в осуществление перспективных проектов детского центра. 

В ПРОГРАММЕ КОНФЕРЕНЦИИ:

21 января  (понедельник)
10:00 – Пленарное заседание 
13:00 – Работа консультационного центра 
13:00 – Работа в секциях: ТОП в общей драматургии смены 

22 января  (вторник)
09:30 – Совещание по организационным вопросам подготовки проекта ТОП с менеджерами программ от тематических партнеров  
10:30 – Работа в детских лагерях «Артека». Консультации с руководителями Центра дополнительного образования и студий детского творчества.
11:00 –  Круглый стол: «Новый подход к развитию способностей детей через нейротехнологии» 

23 января  (среда)
10:00 – Открытая презентационная площадка «Драматургия смены» 
13:30 –  Защита проектов ТОП 
17:00 – Подведение итогов Конференции 


АККРЕДИТАЦИЯ СМИ:
+79787340444, press@artek.org
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