
 «Артек» отметил вклад партнеров в поддержку образования – 
в Москве прошла церемония награждения 
лауреатов Премии «Архитектор знаний» – 2017»
19 декабря 2017 г.

18 декабря 2017 г. в Москве прошла одна из ключевых церемоний образовательного года – ставшая традиционной Церемония награждения лауреатов Премии Международного детского центра «Артек» «Архитектор знаний».
В ходе церемонии были награждены наиболее активные тематические партнеры «Артека», внесшие особый вклад в успешную реализацию образовательных, творческих и спортивных программ, повышение качества условий пребывания детей и вклад в осуществление перспективных проектов детского центра.

Главное послание Премии партнерам – благодарность многотысячной корпорации «Артека» за неоценимую поддержку развития детского центра: «Подобно тому, как архитекторы конструируют новые города, вы учите нас управлять знаниями, чтобы мы точно знали, как созидать завтрашний день», – говорится в Положении о премии.

Лауреатами в нынешнем году стали 17 тематических партнеров из числа государственных и общественных организаций, а также отраслевых предприятий.
Знак Лауреата и сертификат Премии вручили Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Ольга Голодец и директор МДЦ «Артек» Алексей Каспржак.

Ольга Голодец напомнила присутствующим, о том, что «Артек» – «очень важный проект для всей страны». «Я помню, как в 2014 году Президент сказал, что «Артек» «должен выглядеть так, как он этого достоин». Привезти детей в лагерь, который мы увидели в марте 2014 года, было невозможно – ни по санитарным нормам, ни по человеческим…  Через год, 1 июня 2015 года, нам уже было, что показать. Были построены современные корпуса, но при этом удалось сохранить дух и стиль «Артека».  Сейчас он принимает в год почти 40 000 детей. Строится новый лагерь «Солнечный» – он был спроектирован давно, но не построен. «Солнечный» объединит «Артек» в единое целое, как было задумано когда-то», –  рассказала вице-премьер. 

Алексей Каспржак напомнил, что работа с детьми – залог успешного будущего. У «Артека» сегодня 90 тематических партнеров. «Наш детский центр оформился в большую образовательную систему, главной задачей которой стало раскрыть способности каждого ребенка. Набор ваших тематических программ позволяет это сделать, позволяет каждому ребенку почувствовать свою нужность, одаренность, уникальность. А это, в свою очередь, формирует у ребенка представление, что он все может. Значит, он станет успешным и во взрослой жизни», – заметил Алексей Каспржак.

От имени Правительства Российской Федерации Ольга Голодец поблагодарила партнеров «Артека», подчеркнув, что без их усилий сегодняшний «Артек» был бы невозможен. «Я разговаривала со многими из партнеров «Артека» и знаю, что все они работают с «Артеком» по велению сердца. От имени Правительства хочу сказать вам всем огромное спасибо – за ваше терпение, за ваш труд, за вашу изобретательность! Поверьте, что ваши усилия не пропадут. Дети, приезжающие сюда, всю жизнь будут вспоминать эту веху. Они воздадут всем вам сторицей и с гордостью будут нести звание артековца», – заключила вице-премьер.  

Награды получили руководители следующих партнерских организаций:
· Александр Бастрыкин, Председатель Следственного комитета Российской Федерации (партнер награжден за воспитание правовой культуры в детской и молодежной среде, популяризацию юридических профессий и создание уникального формата образовательной работы) – награда вручена заместителю Председателя Следственного комитета Александру Федорову;
· Сергей Донской, Министр природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Татьяна Назаревская, Директор Центра развития детства и юношества «Твоя природа» (партнеры награждены за формирование экологической культуры в детской и молодежной среде, реализацию масштабной программы «Заповедная страна» и мероприятий «Артека» как детской площадки Года Экологии);

· Светлана Чупшева, Генеральный директор Агентства стратегических инициатив (партнер награжден за воспитание активного поколения, реализацию в «Артеке» социально-значимых проектов и обучение детей навыкам проектирования будущего) – награда вручена заместителю директора направления «Социальные проекты» Анастасии Зыряновой);

· Алла Вучкович, исполнительный директор по персоналу и социальной политике Госкорпорации «РОСКОСМОС» (партнер награжден за возвращение мечты о космосе в сердца детей, воспитание интереса к инженерно-техническому творчеству и высокий уровень проведения космической смены «Спутник 60!»);

· Дмитрий Киселев, Генеральный директор Международного информационного агентства «Россия сегодня» (партнер награжден за популяризацию высоких стандартов журналистской профессии среди молодежи и создание в «Артеке» медиакампуса Международного информационного агентства «Россия сегодня») – награда вручена первому заместителю Генерального директора Олегу Оспиову;

· Сергей Смирнов, заместитель генерального директора Фонда социально-культурных инициатив (партнер награжден за реализацию военно-исторических программ, мемориальных экспедиций по местам боевой славы Крыма, а также за помощь в организации отдыха в «Артеке» детей погибших сирийских военных);

· Маргарита Русецкая, ректор Государственного института русского языка имени Пушкина (партнер награжден за вклад в популяризацию русского языка и культуры, организацию языковых проектов для иностранных школьников и учителей русского языка, а также проведение в «Артеке» международной смены «Русский язык – язык образования, науки, искусства и бизнеса»);

· Вадим Косьянов, и.о. ректора Российского государственного геологоразведочного университета имени Серго Орджоникидзе (партнер награжден за воспитание естественнонаучной картины мира в детской среде, высокий уровень образовательной программы «Мы – земляне» и использование природного потенциала Крыма для популяризации профессии геолога);

· Илзе Лиепа, президент Благотворительного фонда содействия развития хореографического и изобразительного искусства «Илзе Лиепа» (партнер награжден за популяризацию русского хореографического искусства, создание масштабного спектакля на музыку Игоря Стравинского «Лесная история» и поддержку танцевальных проектов «Артека»);

· Елена Краюшкина, Генеральный директор АО «Хохломская роспись» (партнер награжден за популяризацию культурных традиций России в детской среде, воспитание интереса к народному декоративно-прикладному искусству и создание в «Артеке» студии «Под крылом Жар-птицы»);

· Иван Жиганов и Ольга Юдахина, художественные руководители Детского музыкального театра «Домисолька» (партнер награжден за многолетнее партнерство с «Артеком» в области искусства и постановку мюзиклов «Россия – мы!» и «Добрый дух театра»);
· Сергей Домницкий, руководитель ООО «Академия керамики» (партнер награжден за стимулирование творческой деятельности детей, образовательные программы в области декоративно-прикладного искусства и создание в «Артеке»);
· Мария Панферова, Председатель правления АО «КИВИ-Банк» (партнер награжден за создание и успешную реализацию в «Артеке» программ финансовой грамотности для детей и молодежи);
· Александр Рябинин, Председатель Фонда поддержки МДЦ «Артек» (партнер награжден за сохранение и продвижение традиций международного культурного и дипломатического сотрудничества и организацию Международных фестивалей в «Артеке», в которых приняли участие дети из 40 стран);
· Александр Масляков, Генеральный директор Телевизионного творческого объединения «АМИК» (партнер награжден за воспитание интернационализма и командного духа, популяризацию детского эстрадного творчества и проведение Всероссийского фестиваля детских команд КВН в «Артеке»);
· Роман Лола, Генеральный директор «Торгового дома Айсберри» (партнер награжден за вкус «Артека» - выпуск мороженого «Артек», которое вошло в ТОП предпочтений артековцев, всех россиян, а теперь продается в Европе, Китае и Израиле);
· Денис Майданов, заслуженный артист России (награжден за преданность «Артеку», выражение лучших музыкальных традиций «Артека» в XXI веке – создание песни «Что оставит ветер»).

В ходе мероприятия впервые состоялось награждение знаком отличия «Артека» «За заслуги». Знаком I степени за произведения об «Артеке» награжден Денис Майданов. Знаком отличия III степени за работу в области детского музыкального творчества в «Артеке» награждена художественный руководитель Детского музыкального театра «Домисолька» Ольга Юдахина.

Кульминацией церемонии «Архитектор знаний» стала премьера клипа, снятого артековцами на песню «Что оставит ветер» (недавно была отмечена премией «Золотой граммофон» -2017). Песня написана Денисом Майдановым полтора года назад во время посещения детского центра и с тех пор исполняется на традиционном закрытии смен. В съемках клипа приняли участие 3,5 тыс. артековцев, собравшихся на «Артек-Арене».
Институт тематического партнерства учрежден в «Артеке» в 2014 г. и предполагает совместное воплощение уникальных образовательных программ для детей, а также деятельность по модернизации и перспективному развитию лагеря. В 2017 г. количество партнеров «Артека» достигло 90. Всего в 2017 году почти 40 тыс. детей стали в «Артеке» участниками тематических образовательных программ, реализуемых партнерами.

В числе постоянных партнеров «Артека» – высшие учебные заведения, спортивные и общественные организации, крупные компании и предприятия, некоммерческие организации. Тематические образовательные программы реализуются по техническому, естественнонаучному, спортивному, художественному, туристско-краеведческому и социально-педагогическому направлениям.

Наряду с реализацией образовательных программ тематические партнеры «Артека» вносят большой вклад в развитие учебной инфраструктуры детского центра. Так, Федерация тенниса России обеспечила создание теннисного корта мирового уровня, Федерация парусного спорта предоставила детскому центру большое число морских судов и спортивной экипировки для занятий Парусной школы, ОАК и СГАУ развернули лаборатории робототехники, авиа- и ракетостроения. РОСИЗО оборудовал в «Артеке» студию живописи, Почта России открыла постоянно действующее отделение связи «Почта Артека». В нынешнем году студии открыли ООО «Академия керамики» и АО «Хохломская роспись».
___________________

СПРАВОЧНО

О Премии Международного детского центра «Артек» 
«АРХИТЕКТОР ЗНАНИЙ»
Общая информация

Премия Международного центра «Артек» «АРХИТЕКТОР ЗНАНИЙ» учреждена в 2016 году для чествования организаций-партнеров, которые:

· успешно реализуют в «Артеке» образовательные, творческие и спортивные программы;

· содействуют развитию качества условий пребывания детей в детском центре;
· вносят вклад в реализацию перспективных проектов «Артека».

Лауреатами Премии становятся государственные организации и отраслевые предприятия (в лице своих руководителей) из числа постоянных партнеров Международного детского центра.

Номинирование на звание Лауреатов осуществляется на основании соответствия следующим критериям:

1. Качество реализуемых тематических образовательных программ:

· квалификационный уровень специалистов-преподавателей;

· глубина и практическая ориентированность подаваемого материала;

· отклик детей и сотрудников «Артека».

2. Создание в «Артеке» долгосрочных элементов инфраструктуры для детей.

3. Деятельность в качестве «послов «Артека» – содействие продвижению бренда «Артека» в широких аудиториях.

4. Долгосрочность партнерства.

5. Регулярность реализации партнерских проектов в МДЦ «Артек» в течение года.

Решение о номинировании принимает Экспертный совет Премии, в который входят представители управленческого, педагогического и вожатского корпуса детского центра, а также активные участники сообщества выпускников «Артека».

Философия Премии

Знание является ценностью как главный инструмент конструирования будущего – каждой личной судьбы и всего человечества.

Знания вырабатывают и передают из поколения в поколение конкретные люди: ученые, практики, учителя. Они показывают нам, как соединить интеллектуальный багаж и создать собственный проект – от новой технологии до научного открытия. 

Для нас они - главные строители нового мира, а мы их подмастерья. В Древней Греции таких называли архитекторами (др.-греч. αρχι- (главный, старший) и др.-греч. Τέκτων (плотник, строитель).

Действительно, подобно тому, как архитекторы конструируют новые города, наши наставники учат нас управлять знаниями – чтобы мы точно знали, как созидать завтрашний день.

Символика знака

Знак лауреата Премии «Архитектор знаний» являет собой стилизацию элементов, применяемых в интеллектуальной деятельности: микроскопа, письменного прибора и чертежного инструмента. Эти элементы соединены в виде циркуля как образа архитектурного творчества и выверенной точности проектирования.

На задней панели знака выгравированы символы различных направлений деятельности современного человека, которые определяют фокус развития будущих поколений: инженерия и высокие технологии, науки о человеке, творчество, спорт, пр. Вместе с тем, знаки на задней панели иллюстрируют главные направления работы с детьми в «Артеке» – техно, эко, медиа и спорт.

На нижней панели расположен стилизованный чертеж, символизирующий созданный архитектором интеллектуальный проект, в основе которого лежат знания.
О Лауреатах Премии «АРХИТЕКТОР ЗНАНИЙ» - 2017

Тематические партнеры-организаторы образовательных программ

Следственный комитет Российской Федерации

Программа «Юный следователь» направлена повышение правосознания в молодежной и подростковой среде, популяризацию следственной работы, патриотическое и нравственное воспитание подрастающего поколения, а также формирование теоретических знаний и практических навыков, общего системного представления о следственной работе и криминалистике. 

Профильные отряды – 8, 9 и 13 смены. В сменах приняли участие: 175 детей по тематической квоте, 317 артековцев.

Детский Музыкальный Театр «ДОМИСОЛЬКА» (Государственное автономное учреждение дополнительного образования города Москвы)

Образовательные программы «Россия - мы!» и «Добрый дух театра» Вседетского мастер-класса «МЮЗИКЛ ВМЕСТЕ» построены с использованием музыкального, хореографического и театрального направлений. Включение детей в активную музыкально-театральную деятельность способствует интенсивному развитию их интеллектуальной и эмоциональной сферы, творческих способностей, формированию адекватных общечеловеческим нормам критериев оценки явлений действительности. Ребёнок, оказавшийся в позиции актёра-исполнителя, может пройти все этапы художественно-творческого осмысления мира, а это значит – задуматься о том, что и зачем человек говорит и делает, как это понимают люди, зачем показывать зрителю то, что ты можешь и хочешь сыграть, что ты считаешь дорогим и важным в жизни.

Профильные смены – 6 и 10 смены. В сменах приняли участие: 186 детей по тематической квоте из 8 субъектов РФ, 4750 артековцев.

Международное Информационное Агентство «Россия сегодня»

Юные журналисты ставятся перед выбором в своей деятельности: заниматься самовыражением, быть ангажированным, либо руководствоваться общечеловеческими ценностями. Содержание программы составлено с учетом приоритета мировоззренческой составляющей, нравственного выбора журналиста, ответственной гражданской позиции. Программа рассчитана на популяризацию профессии журналиста. 

Медиа-кампус МИА «Россия сегодня» в Артеке работал в 3, 4, 5, 6, 7, 8, 13 и 14 смены. В сменах приняли участие: 802 артековца.

ООО «Академия керамики»

Дополнительная профессиональная программа «Традиционная керамика» предполагает углубленное изучение народных промыслов как вида декоративно-прикладного искусства, знакомит обучающихся традициями и с современными тенденциями, позволяет повысить степень подготовленности в области художественной керамики в целом. Работа с природным материалом и изучение технологии создания керамических изделий дает возможность развить творческие навыки ребенка и прикоснуться к мировой культуре. В «Артеке» партнером создана студия керамики. 

Смены работы студии - с 6 по 14. В сменах приняли участие: 50 детей по тематической квоте, 2250 артековцев.

Государственный институт русского языка им. А.С. Пушкина

Программа партнера направлена на повышение мотивации иностранных школьников к изучению русского языка и продолжению обучения в России. В рамках смены проходило знакомство детей с русской культурой, литературой, искусством, а также с современными разработками российской науки и техники.

Профильная смена: Международная смена «Русский язык – язык образования, науки, искусства, бизнеса и высоких технологий» – 9 смена. В смене приняли участие: 163 ребенка-иностранца из 18 стран по тематической квоте, 165 артековцев.

Ордена «Знак Почета» закрытое акционерное общество «Хохломская роспись»

Программа художественно-эстетического воспитания детей в традициях народного искусства «Под крылом Жар-птицы» нацелена на передачу знаний о народном искусстве России посредством создания и работы Центра народных художественных промыслов и ремесел. Дети познакомились с историей возникновения промыслов на Руси, видами народного искусства, географическими центрами их бытования, основными брендами, идентифицирующими Россию в мировом культурном пространстве (матрешка, Хохлома, Гжель, Жостово, Палех, вологодское кружево и др.) Артековцы изучали технологии и используемые материалы, рисунок, технику, цветовое восприятие. Программа направлена на воспитание уважения к труду народных мастеров и формирование личностной оценки значимости национальных традиций. В «Артеке» партнером открыта художественная студия. 

Программа «Под крылом жар-птицы» реализовывалась с 4 по 14 смену. В сменах приняли участие: 74 ребенка по тематической квоте, 2300 артековцев.

Телевизионное творческое объединение «АМИК»

Программа подразумевает популяризацию детского творчества в КВН и проведение Всероссийского фестиваля детских команд КВН в «Артеке», который прошел в октябре этого года.

В смене приняли участие: 369 детей по тематической квоте из 32 субъектов РФ, 3400 артековцев.

Благотворительный фонд содействия развития хореографического и изобразительного искусства «Илзе Лиепа» 

Программа призвана развивать профессиональные качества любительских танцевальных коллективов. На протяжении всей смены талантливые российские хореографы совместно со Школой-студией Илзе Лиепа знакомят детей с богатейшими традициями российского классического, современного и народного танца, участники попробуют себя в создании настоящего балета.

Образовательная программа «Волшебная туфелька» – 1, 2, 3 смены. Танцевальная смена в Артеке – спектакль «Лесная история» – 11 смена. В сменах приняли участие: 152 ребенка по тематической квоте, 3 400 артековцев.

АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов»

Программа «Городское пространство будущего для развития детей» предусматривала проведение Конкурса детских инициатив, направленного на проявление и учет детской позиции в формировании повестки развития инфраструктуры детства. В ее рамках дети обсуждали беспокоящие их темы внутри сферы детства, вырабатывали предложения и рекомендации по развитию инфраструктуры детства, необходимые для решения тревожащих их вопросов, в первую очередь – как нужно изменить городскую инфраструктуру, чтобы решать проблемы детей. По каждому из перечисленных направлений обучающиеся создали уникальные проекты совместно с экспертами и модераторами в конкретных областях знаний. Вторая программа – «Бумеранг добра».

Профильные смены -  8 и 9 смены. В сменах приняли участие: 37 детей по тематической квоте из 27 регионов РФ, 950 артековцев.

Государственная корпорация по космической деятельности «Роскосмос»
Организатор: ООО «РИСКСАТ»

Программа призвана способствовать популяризации истории отечественной и мировой космонавтики, гражданско-патриотическому воспитанию подрастающего поколения на примере национального героя (космонавта, ученого, конструктора, специалиста отраслевых предприятий), развитию различных направлений аэрокосмического образования, научно- исследовательской, проектной деятельности обучающихся, а также их профориентации. 
Профильная смена юных космонавтов «Первая Космическая. СПУТНИК – 60»– 4 смена. В смене приняли участие: 197 детей по тематической квоте (149 детей из 23 субъектов РФ и 48 детей из 22 стран: Болгария, Великобритания, Венгрия, Германия, Греция, Египет, Ирландия, Испания, Казахстан, Литва, Марокко, Нидерланды, Норвегия, Сербия, США, Турция, Узбекистан, Украина, Франция, Чехия, Швеция, Эстония), 2000 артековцев.

Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе

Участники образовательной программы «Мы-земляне!» познакомились с геологическим строением полуострова Крым, его акваторией, музеями естественнонаучной направленности, посетили и изучили места геологических обнажений, участвовали в организации полевого лагеря, получили базовые знания, умения и навыки выживания в отрыве от цивилизации, оказания первой доврачебной медицинской помощи, чтения и составления карт, ориентирования на местности, участвовали в мероприятиях Года Эколога в России, совершили походы по геологическим и туристическим маршрутам, сформировали коллекции минералов Крыма, приняли участие в тематических викторинах, спортивных состязаниях и творческих конкурсах. В рамках программы прошли встречи с руководством АО «РОСГЕОЛОГИЯ», МГРИ-РГГРУ, ГУП «Крымгеология», активистами экологического движения.

Профильная смена «Мы земляне!»: Международный слет юных геологов ГЕОАРТЕК –  12 смена. В смене приняли участие: 154 ребенка по тематической квоте из 23 субъектов РФ; 3800 артековцев.
Автономная некоммерческая организация  Центр развития детства и юношества «Твоя природа».
Учредители: Министерство природных ресурсов и экологии РФ, Министерство образования РФ

Программа направлена на экологическое воспитание подрастающего поколения, знакомство с заповедными территориями нашей страны, получение информации о роли заповедных территорий в сохранении природного и культурного наследия, а также на стимулирование научно-исследовательский интерес подрастающего поколения и ориентирование в выборе будущей профессии. Отряды: «Зеленые роботы», «Заповедный спецназ», «Звуки природы, «Школа друзей природы «ЭКОлидеры», «Эко-пресс» и «Юные орнитологи».

Профильные смены: «Отряд юных орнитологов» – 3 смена «Заповедная страна» – 6 смена. В сменах приняли участие: более 400 детей по тематической квоте из 52 субъектов РФ, 3250 артековцев.

«Фонд поддержки МДЦ «Артек»

Международный фестиваль детского и юношеского творчества «Содружество «Артек», а также совместные с другими партнерами (МИД РФ, МГИМО и др.) программы. Цель Фестиваля: поддержка одаренной творческой молодежи и детей, развитие межкультурного диалога, сохранение и развитие культурного потенциала, приобщение юных талантов к лучшим образцам культуры и искусства народов Российской Федерации и стран мира, содействие росту творческих способностей и гармоничному становлению личности. Фестиваль объединил в творческом процессе художественного направления детско-юношеские танцевальные, инструментальные, вокально-хореографические, фольклорно-этнографические коллективы России, ближнего и дальнего Зарубежья и солистов-исполнителей традиционной народной и современной музыки. Фестиваль «Содружество Артека» позволил детям и подросткам продемонстрировать уникальность своих национальных культур, культурные достижения своего народа. Вторая программа – Международный фестиваль «Наш дом – Земля!»

В профильных сменах приняли участие: - 738 детей по тематической квоте в 6 смене (из них 337 детей из 29 стран), 576 детей по тематической квоте (из них 324 из 33 стран), 6550 артековцев.
Фонд социально-культурных инициатив

Ассамблея «Вечный огонь» ориентирована на решение задач историко-культурной самоидентификации, принятие ответственных решений в сложных ситуациях природного, техногенного и социального характера, а также формирование базовых знаний, умений и навыков, необходимых не только профессиональным военным, но и людям мирных профессий. В программу вошли исследовательский проект «Моя семья в истории Отечества», мастер-классы по настольным командным играм, турнир по настольной тактической военно-исторической командной игре «Великая Отечественная», сдача норм ГТО, участие в Марш-броске «МОЯ ВЫСОТА», туристско-краеведческий поход по местам боевой славы крымских партизан «Дорогами мужества», квесты, викторины и др. мероприятия. 

Профильная смена Международная детская военно-историческая ассамблея «Вечный огонь - 2017»– 5 смена. В смене приняли участие: 301 ребенок по тематической квоте (из них 273 из 23 субъектов РФ и 28 детей из Сирии, Франции и ДНР), 400 артековцев.

Акционерное Общество «КИВИ-Банк»

В нашей стране, занимающей 53 место в мире по уровню финансовой грамотности, остро стоит вопрос умения распоряжаться своими денежными средствами, соотносить свои доходы и расходы, принимать взвешенные финансовые решения, планировать, делать вложения, использовать электронные деньги, делать пожертвования. Подростки плохо ориентируются в финансовых вопросах. Программа нацелена на формирования финансовой культуры, развитие финансовой грамотности у подростков через активное вовлечение в игровые практики. Она позволит детям разобраться с основными финансовыми терминами, овладеть навыками финансового планирования, на практике опробовать полученные знания и использовать их после окончания смены. 

Профильные смены «Неделя финансовой грамотности с QIWI в Артеке» – 4 и 6 смены. В сменах приняли участие: 22 ребенка по тематической квоте, 1300 артековцев.
