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10 апреля 2019 г.
 
11 апреля 2019 года на ВДНХ (павильон №75, зал В, выставочный стенд ВС-7, ВС-8) на полях главного мероприятия российского образовательного года – ММСО-2019 состоится жеребьевка I Международного детско-юношеского турнира по футболу «Кубок Артека-2019».
Гостями жеребьевки станут знаменитые футболисты Евгений Алдонин, Роман Павлюченко, Сергей Юран.
По итогам жеребьевки состоится пресс-конференция с участием почетных гостей.
«Кубок Артека-2019» станет одним из первых международных футбольных турниров на территории российского Крыма. Он пройдет в МДЦ «Артек» с 29 апреля по 3 мая 2019 г. Он соберет 16 юниорских команд, представляющих детские академии ведущих футбольных клубов России и зарубежных стран.
В числе российских команд – гости из Иркутска, Ессентуков, Барнаула, Грозного, Владикавказа, Якутии, Крыма и Московской области. Зарубежные команды приедут из Казахстана, Сербии, Пакистана, Колумбии, Италии и ЮАР. Юниоры представят клубы «Ахмат», «Мастер-Сатурн», «Барс», «Юный динамовец», «Чайка», «Кайрат», «Астана», «Црвена Звезда», «Депортиво» и др.
Футбольный кубок «Артека» основан как один из ключевых российских проектов для детей и молодежи в области спорта. Его задачами является развитие детско-юношеского футбола, популяризация спорта как инструмента детской дипломатии, а также символическое включение крымского футбола в единое футбольное пространство страны и мира.
Турнир проводят «Артек» и Благотворительный фонд «Галактика Спорта» при поддержке Министерства просвещения РФ, Правительства Республики Крым и Российского футбольного союза.
Соревнования пройдут среди команд юношей 2004 года рождения. Всего «Артек» соберет более 336 юных футболистов, а зрителями на матчах станут более 3 тыс. артековцев из разных регионов страны и болельщики из числа гостей детского центра.
Матчи Международного детско-юношеского турнира по футболу «Кубок Артека 2019»будут проходить на центральном стадионе детского центра на 7000 мест, на котором создано футбольное поле с искусственным травяным покрытием, отвечающим международным стандартам FIFA.
Судейство соревнований будет осуществляться судьями, рекомендованными судейско-инспекторским комитетом Крымского Футбольного Союза (со специальным статусом).
И.о. директора МДЦ «Артек» Константин Федоренко отметил, что футбол - один из самых популярных в «Артеке» видов спорта: «Футбольная команда «Артек» - фаворит крымского чемпионата. Высокий уровень наших игроков серьезно стимулирует интерес артековцев к игре. Ребята получают возможность учиться у высококлассных спортсменов и шлифовать свое мастерство в соревнованиях. А приезд лучших детских команд из разных стран делает «Артек» важной точкой на международной карте юношеского футбола, теперь «Артек» - одна из столиц детского футбола».
Турнир поддержан Олимпийским комитетом России. В приветственном слове к участникам соревнований Президент ОКР Станислав Поздняков отметил: «Крымский футбол имеет богатые традиции, и у меня нет сомнений в том, что турнир в Международном детском центре «Артек» поможет выявить новые таланты». Глава ОКР добавил, что для российских и зарубежных команд «Кубок Артека  2019» станет «еще одной важной ступенькой в спортивной карьере».
Дата жеребьевки:                      11 апреля, 11.00.
Место проведения:                  г. Москва, ВДНХ, павильон №75, зал В, выставочный стенд ВС-7 и ВС-8.
Аккредитация:                            +7 926 223 99 55 press.artek@primum.ru
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